

2022年12月17日

各位

会社名株式会社コナカ
代表者取締役社長CEO湖中 謙介
(コード番号: 7494 東証プライム)
問合せ先 専務執行役員CFO 奥村 真
(TEL 045-825-7700)
<https://www.konaka.co.jp>

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

2022年11月30日付にて開示しております「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所

1. 4ページ 5. 連結貸借対照表に関する注記 (1) 担保に供与している資産及び担保に係る債務

(訂正前)

① 担保に供与している資産

商品	46 百万円
建物及び構築物	884 百万円
土地	5,113 百万円
合計	<u>6,044 百万円</u>

(訂正後)

① 担保に供与している資産

商品	46 百万円
建物及び構築物	884 百万円
土地	5,113 百万円
投資有価証券	<u>2,262 百万円</u>
合計	<u>8,307 百万円</u>

2. 11ページ 5. 貸借対照表に関する注記 (1) 担保に供与している資産及び担保に係る債務

(訂正前)

① 担保に供与している資産

建物	111 百万円
土地	2,675 百万円
合計	<u>2,787 百万円</u>

(訂正後)

① 担保に供与している資産

建物	111 百万円
土地	2,675 百万円
投資有価証券	<u>2,262 百万円</u>
合計	<u>5,050 百万円</u>

以上